


COPYRIGH! by HIAT 5.0.A.

Alfe Rechie vorbehalien.
Machdrueck des Texies und der Abbildungen,
gk auszugswaire, verbotan.

Affe in dieser Vargffentlichung enthaltenen
Angaben singd Orientiervngsdaten.

£z kénnen fedoch von Ffat. sowohf aus
fechnischon und saurmannischen Grinden
afe auch aus der Notwendighoit horsus,
pesatrliche Aestimmurngen der verschiedenan
Linder zu beriicksichtigen, Anderungen
efngelainl werden.

Per Kunde ist gebeten, &ich fir weitare
Informationen an Vertragshandfer coar
Flat-Niadarfazsungen 710 wanden.

EHEB Gruppo Aviomabili
Assisdenza Tecnica
10734 TORING (ftslia) - Corsn E. Giambone 33
Druekschaft 503300 - Wi - 1976 - 7800
Frinted im ftadfy - EANM - Torine



Fiat 238 BS

Super-Benzin

Frat 238 BN

Normal-Benzin
(Serie 137)

Hauptmerkmale und Daten

HAUPTDATEN ABEILDUNGEN
ALLGEMEINES Seife
Fonprdalen s L SoEE BN Su R B SN e i ALLGEMEINES Seile
Mefor . . oo 000 s ST R S - 3
FRbrgaatall s wovsoaran won weas e Eve TG 4 | ADTIBSSUREEA o v vi v ww v e e s s 30
Elehirische Anl&ge . . o v v v v v v v e e e e 4 Ecdienungs- und Ubsrwachungsorgane . . « « o+« o 36
o C 8
EBetrichsleisfongen . . . . . . . . .. el RS A &
Befmpbamiltol “ooowos s wwrs i wiane s 4 £
MOTOR
MOTOR
Zylinder - Plsvelstangen o o o o . v o 7 ﬂ_berh-:n'ungsanwefsung-en .......... A
Kolhan - Kolbenbolzen - Kolbenringe . . . . . . . g | dngsschaitl . . o« oL i i 38
Kurbelwelle - Lagerschalen . . . . o v o v 0 o . . g | Quersehnift . . . ..Lun oL i s 39
Tl kgl s o v e Eh i G DE SEa ia If'cr_gas.{'f ...................... 40
SIGUSTUNGSOIGEIR « o % s o o 5 5 55 & 5 o 50 11 Feanffnfen . o o o v v v v o v v . e e e e e 42
Krafistoffdrderung - Schmierung . . . . . . . . . . 12
Anzugsmomente | . . . L L L L h e e e e e e e 13
FAHRGESTELL FAHRGESTELL
Kupplung - Wechsalgefriehe - Differential . . . . . . 14
ANThdngung: « « voa wvs Sa0is s oy i G E g5 | PRI oo ven wis sines g imoae s 43
LEMRUMT . + « v v e e e e e e e e e e 16 | Wechselgalriebe - Differential . . . . . . . . . . . 4
Bremsen. o v v v ow ou oo o i7 L_enirung. T 45
Anzugsmomenle: . .« i b v e Faa ... 18 | Yorderradaufhangung . . . . ... oo 43
Hinterradaufhingung . . . . . . . W R R e a0
ELEKTRISCHE ANLAGE Bramesn . © o v 0 o 0 e e e e e e e 62
Drebrsirom-Lichtmaschine. . . . . . . . PO 28
SPAGRUIGSIERIEY o & o ves e S0 wtata gid sEn 23
Aplzsser. . . . . L. 0w o0 PRI 24
EUAAHAE. ;5 i m 50 bw o Bk Bd dm o e 25 ELEKTRISCHE ANLAGE
Beleuchiung - ARZEGEN . + & o v v i W dh 4 e 26
Schmelzsicherungen . « . . . . . . I g7 | Ausrichlen der Schelnwerfer . . . vov vow v v o 57
Schaflplan . . . . . . . . .. Lo e .. B8
WERKZEUGE . . . . ... .. . oo o i BR | Kenalinfem o & o v o o v v e e e e e e e e e &0

Gruppo Automobili
Assistenza Tecnica



238 BN-ES__

ALLGEMEINES |

KENNDATEN

Fahrgssiall Motar Vearsion
Modell 238 BN (Version fir Mormal-Benzin) . . . . . . . 238 B1 141 AZ5.000 M
Modell 222 BE (Version fir Super-Benzin) . . . .« « + . . 238 B1 131 AZ.000 I

Modell 238 mit Motor der Serie 131 wird ab Fahroestell Nr. 181.380 gebaut.

MOTOR

T Kraftstoffzufiihrung
[ Mormal- Super-
[ Benzin Ecnzin — Mechanische Kraftstoffpumpe.
=== — Flachstromvergaser Weber Typ 32 OF 1/200 ge-
Arbeltsvarfzhran Otto, 4-Takt ' miss den europdischen Abgasvorschriften.
Zylinderzahl . . . . . 4 in Relhe | - Ka;ilstar?vnrrlchiung mit dDrcrs;eIklappe. Be-
schlaunigungspumpe un agrenzungsvor-
Bohrung . . . . . . 80  mm richtung fir CQ-Emission,
Hub v oo v v 11,5 mm — Riickfithrsystem fiir Kraftstoffiiberschuss.
Gesamthubraum « | 1438 em? — Entliittungsanordung fir diz im Motor sich ansam-
Verdichtungsver- melnden Oldiinste und Ahgasreste, damit sie
haltais . . . . . . | T 8.2 nicht ins Freie sntweichen,.
Héchstleistung DIN . | 346 kW 38,2 kW — Luftfilter mit Papiereinsaiz, rechis im Fahrerhaus.
{47 PS) (52 PS)
Entsprechends Sechmierung
Drgzanl oo o » | SHIRSUTIR, (9500 iHin — Druckumlaufzchmisrung  Gber  Fahnradpumpe;
Héchstdrahmoment Uberdruckventil.
DIN. . ..o | 941 Nem | ‘IEIET N-m — Oldruck bei normaler Drehzahl und Temperatur
| 6 kgm) | (10,7 kgm) von 100° C: 3,5-5 kglem®.
Entsprechende — Olreinigung durch Filter mit wechselbarem Einsatz
Drehzakl . . . . . 2600 Ufmin im Hauptstrom.
Moterkihlung
Steuerung o ; .
. T s g I{r.lhlflusmgkeﬂlsumlaui mit Eentﬂfugalpurﬂﬂeil
— Einlass ) sellioasts naeh T, . . . o d3° — Ther_mostat, mit gas-‘.euer"lem Rurgschlussbetrieb,
: im Einlaufstutzen vom Kiihler zum Motor.
| Bfineli vor 0T o o s v 43" . 3 :
— Auslass | schliesst: nach o.T. . . . . . b H‘}”pf‘ und zusﬂt_f"h”h[er' " Sﬁf"?_‘l'
— Ventilspiel fir die Kontrolle der - ElEH”S?hEE Gebldse E.lm Euslat.?kuhler, astﬂma—
o T R 0.45 mm tische Einschaltung {(bei 4150 U/min) durch thermo
: A M T ! elektrischen Schalter am Hauptkihler bel einer
—_ BE'[II"IE!}$5FIE| bel kaltem Motor: Flﬂssigkeiiﬂiempemtur von QE"C,' handhetétigte
- Ein- und Auslass . . . . . . .. 0.20 mm

— Héngende Ventile im Zylinderkopf, Nockenwelle
im Kurbelgeh8use mit Zahnriemenantrieb

Einschaltung (Geblase lauft mit 2200 U/min) durch
Schalter am Armaturenbrett, zur Verstarkung der
Warmluftzufuhr im Fahrerraum.



Hauvptmerkmale und Daten

FAHRGESTELL

KUPPLUNG

Einscheiben-Trockenkupplung.
Scheibenformige Andriickieder,

Hydraulische Betitigung mit automatischer Mach-
stellung zum Ausgleich der Reibbelagabnutzung.

WECHSELGETRIEBE -
DIFFERENTIAL

Vorderradantrieb.

Kniippelschaltung.

Differential im Getriebegehéiuse esingebaut.

4 Vorwartsgange, vallsynchronisiert, Riickwértsgang.
Ubersetzungsverhditnisse:

— 1. Gang = .. 3,58
— 2. Gang . ... .. S s #E 4 212
—3.6Gang . . .. e e e . 1,41
- li- Eang ----- L T T T T T T n|qﬁ
=R SIS S B @S5 0 . 3,57
Untersetzung des Achsantriebs mit

StirnrAdern: . o o S L L L L. 10/53
LENKUNG
Lenkgetriebe aus Schnecke und Rolle.
(bersetzungsverhéltnis . . . . . . . . 1:20.2
Wendekreisdurchmesser, , . . . . . . 116 m

Golenke mit Dauerschmierung for-life.

Symrmelrische und unakbhangig fiir jedes Rad an-
geordneta Lenkspurstangen.

Langsstange zwischen Lenkgehduze und Zwischen-
hebel,

Verbindungstange fir Zwischenhebel,

VORDERRADAUFHANGUNG

Einzelradauthingung an unteren Querlenkern.
Oben querliegende Elattfeder, mit Gummipuffern.

Hydraulische, doppelwirkends Teleskup-Stossdamp-
fer, mit dem vorderen Hiltsrahmen verbunden,

Gelenke mit Dauerschmierung for-life.

HINTERRADAUFHANGUNG

Einzelradaufhdngung an querliegenden Tersions-
stangen.

Langslenker mit Gummipuffern mit verdndericher
Federkennuna.

Stabilisater und hydraulische doppelwirkende Te-
leskop-Stossdampfar.

BEREMSEN

Hydraulisch betatigte Trommelbremsen an allen vier
Rédern.

Unterdruck-Servobremse, auf die
wirkend.

Bremskraftregler im  kinteroen  Bremshkreis, durch
Drehstableder an der Hinterachse angeschlossen.

Unabhangige Bremskreise vorn und hinten.

Feststellbremse, mechanisch, durch Handhebel be-
tatigt, auf die Bremsbacken der Vorderrdder
wirkend, )

Vordeirader

RADER UND BEREIFUNG

ELEKTRISCHE ANLAGE

SBpamaung < S . B e s . s 12V
Batterie-Kapazitit (bei 20 Std. Entladezeit) 45 Ah
Drehstrom-Lichtmaschine . A 12M124/12/42B . .

Scheibenrader mit Felgen . . . SH-14"
Reifenabmessungen . . . . . . . v B,50-147 C
REIFENDRUGCK bar (ka/cm®)
Bei Vollbelastung: vorn . . . . . 2,84 (3)
hinten . . . 2ed (3)
Bel Teilbelastung: vorn . . . . . 2,16 (2,2)
hinten . . . . 1,96 (2)
Spannungsregler . . ... ...... RC212B

Anlasser . . . . .. . ..
Einspur durch Frellauf-Ritzel,

FIAT EB4.0,8/12 Var. 6



238 BN-B5S ]

GEWICHT

[ |
Kaszten- | . |
R{F T I P
Versiongn thr Mormal- und Super-Benzin wagen | i “ B ! 1 !
kap
|
Gewicht des fahrbersiten Fahrzeugs mit Er-
satzrad, Werkzeug und Zubshér . . . . . . | 1220 | 1220(%) 1150 1240 | 1270
Leergewicht des fahrberciten Fahrzeugs mit | | :
FARIBT o wn 5w 00 0 sow fom & omeew §a | 1290 1230(%) 1220 1310 | 1340
Mukzlasl: oo s o o ess e EownE B0E e . 1000 1000 1000 820 980
Zuldssiges Gesamtgewicht . . . . . . . . . | 2240 ‘ 2280 2200 2180 2240
A | varn . 1050 1090 1080 210 1080
chslastyerteliung . .« v+ + v 0 - . | hinten 1200 1200 1140 1250 1210
Hochstzuldssige Achsbelastung (wobei
Ddaﬁ (;esa'n?gewicht von EEEJGEHQE Hi{:ht\ Ly 1250 i 1250 129 1230 L
7 5 d i 3 [ himten 1280 1250 1250 1250 1280
tberschritten werden darf) . . . . | |
Zuléssige Anhéngelast, . . . . . o . 00 L. ‘ 500 500 500 500 500

R == Kastenwagen mit erhéhiem Dach F = Rundumverglaster Kastenwagen T = Pritschenwagen TP = Pritschenwagen Doppel-
kabine P = Kombiwagen

{*) Disses Gowichi let, obwohl aleich wic dasjenige der Gruncacsflihrung Kaslenwagan, die Summa der vern und hintan verschiaden
vartailten Achskelasiung,

B BX W v AlAR
Versionen fir Mormal- und Super-Benzin | ! i | ! | lr- 1A
Kp
1
Gewicht des fahrbereiten Fahrzeugs mit Er- | .
satzrad, Werkzeug und Zubehdr . . . . . ., 1380 [ 1400 1370 1370 | 1490
Le=ergewicht des fahrbereiten Fahrzeugs mit |
FAMCEE wowon wom omim oow wow e s e 1450 1470 1440 1440 | 1560
Nutzlast . ... . .. FoTE WO A SRE RN B8B4G 8z0 830 ac0 T30
Zulédssiges Gesamtgewicht . . .. .. ... ‘ 2280 22430 2290 2280 | 2290
e ( vorn 1000 1100 1150 1180 1200
VHEINWETRORNE S e B el e | hinten 1200 | 1180 | 1140 1110 1090
4 g | |
hl::r:hstzulasm;?e ﬁ:ch?belastung {wgbal — 1250 | 1250 1950 1250 1250
das Gesamigewichi von 2280 kgp nicht . hint 1250 | 1950 | 1250 1250 1950
Uberschritten werden darf) . . . . || i |
Zuldssige Anhéngelast. . . . . . . . . . . .. 500 i 500 BOO 500 500

B = Autobus {nur fdr Privaitranspor) BX = Luxus-Autobus (aur {lr Privattransporty W = Schulbus (fir Grosschiler)
W = Schulbus [(fir Kleinschiler) A = Krankenwagen AR = Krankenwagen mit erhahfemn Dach



|m

Hauptmerkmale und Daten

BETRIEBSLEISTUNGEN

! MNorma'-Benzin Super-Benzin
Héchstgeschwindigkeit bel Vollbelastung auf ebaner Stragse in gutem
Zusland und mit eingefahrenem Motor: ,
— BRI o sk Wt w RS ROF Forenin A R Sooesi EE S R 35 km/fh
e CSANEE oomeen e sowes GR sre Broeeme NOE RECe N Geoe WOl RNE #0O 62 km/fh
Bt L 1 111 1 R N ; 83 kmfh
— 4 Gang . . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e 105 km/h 110 km/h
Steigvermégen bei Vollbelastung auf guter Strasse und mit einge- | |
fahrenem Motor: : | |
e T BAME s cns wwiw e S §ORNE RERIE K W | 21% 24 % |
—2.Gang ... ... . R 119 | 13 o
— B BAND .« e e e e 79% ' 8 %
B 1T = , 4% Il 45% I
BETRIEBSMITTEL
[
MENGE |
ZU VERSORGENDE TEILE - 1 BETRIEBSMITTEL
| = i S .. | _
| Superbenzin (bei Motor
Kraftstofftank . . . . . . ..o 41 — |} 131 AZ.0oo)
einschl. Reserve von » . .+ + v + « & + + o 4,5-7 — i Mormalbenzin (bei Motor
131 AZ5.000)
Kihler, Motor und Ausdehnunggefiss 742 — Mischung aus Wasser und
35 9% FIAT-Flissigkett
Paraflu 11 (%)
Motor-Olwanne und Filter (% . . . . . . . . 3,33 3,00 Oliofiat (%)
Wechselgetriebe- und Differentialgehiuse . 1,85 1,20 Oliofiat ZC 90
Lenkgehduse . o o0 ¢ v v o v v w v v oo 0,24 0,22 Oliofiat W 30/M
Sitze der Gleichlaufgelenke der Vorderréder,
B O R RN GRasl u o S-S P 0,43 0,40 Grazzofiat MRM 2
Gleitstelne, je . « v« v oo e wiew e 0,16 0,15 Grassofiat MR 3
Kreislauf der hydraulischen Kupplungsbetati-
Uil W D00 w0 % e e Reeed png .| 020 0,20 [ :
Kreislauf der hydraulischen { vern . . . . . I 0,32 0,52 ll Liquide FIAT Ehichetta
Bremsbetéitigung . . . . | hinten. . . . . 0,31 0,31 | AezuwaDOT
Behélter des Schelbenwaschers . . . . . . 2,00 - Mischung zus Wasser und
f FIAT Waschldsung DP 1 ()

(Y Die Mischung besifzt axydatinns-. knrragions-, schaum= und kalksieinverhirdernde Eigenschaftan vund ihr Gefrierpunkt lieqt be
— 855 bel einar 80 3.dgen Mizchung liegt der Gefrierpunkt bal — 357 C,

(% g:wanne. IFiHEr und Leilungen haben zinen Besamtinhalt von 4,00 kg, Die oben angegebene Menge gilt fiir den perindischen

wechsel,

* Im Sommer eine Dosis von 30 cem auf jedes Liter Wasszer; Im Winter bel Temperaturen bis —10* C eine 50 %-lge Mischung
aus Wasser und FIAT-Waschlosung DP 1; bei tieferen Temperaturen als —10¢ C avsschiiesslich FIAT-Waschigsung DP1
ohne Wasser einfillan.

{*) Folgende Olsorten verwanden:

| Olicfiat V8 Einbersichssl | Dliofiat MULTIGRADD Mzhrberaiched! |

Aussentemperatur

Reinigende ﬁ'le il nledri'gem Aschengehall
entzprechen den suroplischen Prifvorschriften

VS 10 W (SAE 10 W)

10 W30

Mizdrigste zwischen 0° G U, — 15° G VS-20 W (SAE20 W)
Miedrigste | Hichste unter 35°C VS 30 (SAED
Gher 0° C | Héchsta Ober 35=C VS 40 (SAE 40 T 20 W.l-ﬂl.'l

Bz Machfillunger nie Ole anderer Marken und Qualitat varwenden.



238 BN-BS

'MOTOR

ZYLINDER - PLEUELSTANGEN

EENEMNUNG

min

Durchmesser der Zylinderlaufbicheen . . . . . . . . . . e e e
Die Zylinderlaufbiichsen sind in Masstofon von 001 mm clngetsil.

Dutchmesser der Sitze fir diz Nockenwellen-Lagerblchsan:

— vorderes Leger . . .. .. Rl e B G R g

— mittleras Lager . & v v v b oee sx b T e I
— hinteres Lager . . . . . . LR R e GSe RS G H

Durchmesser der 3itze flr die Hauptlagerschalen. . .

80,000-30,050

51,120-51,150
46,320-48 850
29,962-20,992

56,717-56,730

Lénge des hinteren Hauptlagers zwischen den Sitzen der Druckrings . . .

£3,100-23,200

Durchmesser der Sitze fir die Pleuellzaogerschalen . . 0 o« v o 0 0 o

Durchmessar der Sitze flir Plevelbfchze . . . . . . . . . . . . 0k B

51,330-51,346

03,030-23,072

Aussandurchmessaer der Pleuelblichse | o e e e e e e e e e e

24,016-24,041

Innendurchmasser der fortigbearbeiteten, cingesctzten Fleuel- | Klasse 1
BUCHSRA 500 o0 0n bow e 0 €5 S0 SEm o9 oo BN BE N | Klasse 2

22, 004-22,007
22 007-22,010

Starke normaler Pleusllagerschalen © . . 0 0 o 0 v v 0 0 0 0 0

1,326-1,530

Untermasskala der Ersatz-Pleuellagerschalen . . . o o o 0 P e e w

0,254 - 0,308 - 0,762 - 1,014

Paarung Pleuslblichse-Pleuelauge:
o UBBrdecking: « vov so5 viwos ooy G SR WE e W 3o

|

[
|

| Paarung Kolhenhaolzen-Pleusibiichse:
— Montagespiel ., . . L L. ¢ R N RUA BN MG A SR R B

Paarung Pleuelagerschalen-Pleusllagerzapen:
— Montagespiel .. v 0 0 0 b 0 e e e e e e e e R AR E O

0,044-0,102

0,010-0,015

(1, 026-0,070

Hochstzulassige Abweichutg der Achsparallelitat der Pleuelstanpen:
— gemeszen 128 mm vom Pleus|schaft entfernt . . . . . . . o 0 0 L.

0,08




B Hauptmecrkmale und Daten

KOLBEN - KOLBENBOLZEN - KOLBENRINGE

BENENMNUNMNG

mm

Durchmesser normaler Ersatzkolben, senkrecht zur Balzenechse { E::zgg g ;g‘gig?g‘:‘;g
gemessen, n 30 mm Ahbstand vom Kolbenboden . . . . . Kiasse E ?9'955-?9'9}'5
Ubermass-Stufen der Ersatzkolben . . . . . . . . . RIS NN AT 0,2-04-08
Klasse 1 21,096-21,9993

Durchmesser der Kolbenaugen . . . . .« « ¢ v v v v a a a s
4 [ Klasse 2 £1,000-22,002
(1. Mut 1,535-1,555
Hohe der Kalbenringnufen - ... « ¢ ¢ o v = 0 0 v 0 v n o = = 2. Mut 2,030-2,050
1 3. Nut 3,967-3,987
Klasse 1 21,891-21,9494
Durchmesser des normalen Bolbenboliens . . 0 0 0 0 0 0 . . { leﬁse o 01 994-91 997

Ubermass der Ersatz-Kolbenbolzen . . . . . . . « « « o v 4 v v v v o u . 02
Stirke der Kolbenrings:
— 1. Kompressionsning -+ « « « « « v o« 0 pOERE AN W wE 1,478-1,490
—2. ﬁ'abs’[reﬁril‘lg CRE TR T T TR TN T N N TN T TRRE R T R W SIS SN S T S IR 1|gﬂﬂ-gl‘:":ID
— 3. Glabstreifring mit Schlitzen und Innenfeder . . . . . . . . ... .. 3,925-3,837
Paarung zwischen Kolben und Zylinderbohrung (gemessen auf der Marmal-

achse des Balzens, 30 mm vom Kcolbhenboden entfernt):
— Einbawaplel & 0n o0 e 4 wd O LWty B ER Ry Baomnd e i 0,065-0,085
Paarung zwischen Kolbenbolzen und Kolbenaugen:
— Montagespisl . . . . 0 0 0 e e e e e . . - 0,002-0,008
Paarung zwischen Kolbenringe und Kolbennuten (senkrecht):
— 1. Kompresslonsring: Montagespiel . . o o o o v o o 0 00 e 0w 0,045-0,077
— 2, Dlabstreifring: Montagespiel . . . . . . .« v c v v v e e e e e 0,030-0,070
— 3. Olabstreifring: Montagespiel . . . . . . . . . .. SN MUE EUEE BR B ,030-0,062
Stoes-Spiel dor Kolbenringe in der Zylinderbohrung:
— 1. Kampressionsring: Mantagespiel . . . . . .« « 0 0 0 e 0 0w o 0,30-0,45
— 2, Olabstreifring: Montagesplel . . . . . . . . .. B WTE RO W acE SO G 0,20-0,35
— 3. Olabstreifring: Montagespiel . . . . . 0,20-0,35
Ubermasstufen der Ersatzkolbenringe . . . . . . . . . Gk ST 02-04-00




238 BN-BS

KURBELWELLE - LAGERSCHALEN

EENCHHNUNG

50,085 53,005

: Mormaldurchmesser der Hauptlagerzapfen. . . . . . . ; Wi woa
Durchmesser der Sge_deq Hauptlagerachalan . . .. « @ ¢ ov v v v o s 5;,;1-?-_5;6,?3{}_—_
_Stérke der normalen Hauptlagerschalen . . . . . ..... G G T 1,820-1,835
'Tjn:e_r;nasstufen der ErsatzaHaupﬂagerscha—!en ........... v oo s | 0,254 - 0,508 - 0,762 - 1,016
hNnrmaidurchmesser der Pleuellagerzapfen . . . & v v 0 v 0 0 e e s 48,224-48 244 -
Paarung zwischen Hauntlagmschalé?und Lagerzapfen:

— Montagespiel . . . . . . o 0 o0 ey er mormeen e ve | 0,042-0,088

Liange des hinteren Hauptlagerzaplens zw_isch;.den A-;I_a-ufi'!&chen A !r| 27,975-28,025

-Erelte des hinteren Hauptlagers zwischen den Silzen der Anlauf-Halbringe : 23,1?0—23,21}{]

Stirke der normalen Druc]uin_ge fir hinteres Haur_:ntiager ......... ; |

2,310-2,360

Starke der Ubermass-Halbringe

2.437-2,487

Spiel zwischen Anlauvfflachen der Kurkelwelle und cem hinteren Hauptlager
bel singebauten Halbringen:

SOETHHEGESEMEL « v e e B B emer B A e e BLE . e, e 0,055-0,305
Hochstzulassige Toleranz in der Fluchtung der Hauptlagerzapfen . . . . . 0,03 (%)
Héchstzulissige Toleranz in der Fluchtung zwischen Pleuellagerzapfzn und

HALPHARGEEERIENT vy s wn m ROE e SRR BE GTE 00 ECE ETE CEOa - 0,35
Héchstzulassige Ovalitdt der Haupt- und Pleuellagerzasfen nach dem Ab-

gchlefan . o oo siiw i w0 s i W W e TR RO BRI 0,005
Hochsliulassige Konizitdl der Hauwpt- und Pleuellagerzapfen nach dem

Abschleifen « oy smow e wn S e doe = ot R e T T B T ; 0,005
Rechtwinkligkeit der Flanschflache des Schwungrades zur Achse der Kurbel-

welle:
— Héchstzuldssige Toleranz, gemessen mit Messuhr (Tastspitze seitlich in

einem Abstand von ca. 33 mm von der Drehachse der Welle angesetzt) (1,025
Schwungrad!
Parallelilil zwischen Kontzktfliche der Kupplungsscheibe und des Befe-

stigungsflansches der Kurbelwelle: hochstzulassige Toleranz . . .« . . 0,10
— Rachtwinkligheit der genannten Flachen zur Drehachse: hichstrulassige

HOIETARZ s od wow o a0 B0l AR R EE BR m AR A w EE ees Eiik o 0,10

{

[y Sesamtablesung zuf dar Mesasuhr,




10 H.aup!lrnarkmala und Dalen

ZYLINDERKOPF

BEMEMNNUNG

mir

Durchmesser der Ventilfdhrungssilze im Zylinderkopf . . o o o o o o o o 1395013977
Aussendurchmesser der normalen Ventiifdhrungen . . . . . . . o . . . . 14,040-14,053
I:_'lhar-r‘l;as;ﬂ:en n;;'_E-;s.i;i:VEniiifﬂhrungen ..... e et R OO T 02
Uberdeckung zwischen Ventifilhrung und ihrem Sitz . . . . . . . ; ._ 0,063-0,108
[r;:E;urc;hl;lsssnr der im Eylin{;E;p_f eir;aseiden und fertigbearbeiteten

VentifGhrungen . . . . & o v o v v v v o w . T T I . B,022-E,040

_Durr:.hmasser der Ventilschafte . . . . _ ................. 7,074-7,982
Paarung zwischen Ventilschall und Flhrung:
— Montagesmial o ciind B Eee NN SE ISR ER el e §% s 0,030-0,066
Maigungswinkel der Ventilsitze im Zylinderkopf . . . . . . . . . . .. 45 4+ &
-F;Jaigung;\;r.inkel des Ventitellerkegels . . . . . -. i B s WiE Ei 45° 30 +£ 5
Durchmesser der Ventilteller : E::::E glig;;g:
Hochstrulassiger Echl;g_ der a; Schaft gefiihrlen Ventile, bei einer voll- |

standigen Umdrehung {mit Taststift der Messuhr in der Mitte der Kegel-

BBEDET. 0 o000 60 B e b Bk e N 08 AL R Ba e 0,08
Breite der Ventilsitze (Kontaktfldche) im Zylinderkopt| G5nooe ' " """ il
Innendurchmesser der Ventilsitze im Zylinderkopf l E:Sg;s' _ o gé:gg:gsig

VENTILFEDERN
BENENNUNG Innenfecer | Aussenfeder
[ Bestell-Mummer. . . . . . . . . . _ ...... SR R R et 4118814 411361;_
chlr_ulle der Federhdhe unter 28,9 kge Belastung ._ ..... r 33,7 mm
Kontrolle der FederhGhe unter 13,9 kge Belastung . . . . . . .« . . 28,7 mm -
Kleinste Federbelastung bezoglich obiger Hohenmasse . . . . . . . 26 kge




238 BN-BS

STEUERUNGSORGANE

BEMEMNMNUNIEG

mm

Durchmesser der Blchsensitze im Kurbelgehiuse:
— wvorderes Lager . . . .
Eemiitleres Lager o0 coane cod B0 e B b W an
— hinteres Lager . . < - ¢« s s v s v e i o w s oo

Aussendurchmesser der Lagerbiichsen (*):
— vordere Bichss . . . . . . . .

— mitilere Biichse
— hintere Blchse

1,120-31,150

: i ECOE GRE A 45,920-465,950
e G T 39,962-39,902
S W i 51,230-81,271

Innendurchmesser der in den Sitzen fertig bearbeiteten Bilichsen:

—vyordere Blchse « + v ¢ v v 0 o o v v s 0 0 e s i ¥
— mittlere Blichse . . . . . . . . .. i SlaiE AN SR B i
= hinkera Bachse: 5 0 &% ww G BN W TNEE BEOEERD 8 OWa al

Durchmesser der Lagerrapten der Mockenwelle:
— vorderes Lager
— miftleres Lager . . « o ¢ « ¢« v 0w e w0 w0 wow s ;
— hinteres Lager

vorderes Lager . . v 0 0 0 e 0w
mittleres Lager . . . . . . . . .. i
hinteres Lager . . . . . . . . . - . .

— Einbauspiel

Passung der Lagerbichsen in ihren Sitzen im Kurbelgehéuse . . . . . .

47,030-47,01
40,072-40,113

48,084-48,104
43,904-43,524
36,926-36,946

Passung der Nockenwellen-Lagerzapfen in ihren Biichsen:

Durchmesser der Sitzre fir Stossel mit Mormalmass . .

Presspassung

43,033-48,058
43,833-43,858
36,875-36,900

0,026-0,071
0,046-0,091
0,026-0,071

14,010-14,028

Aussendurchmesser der Stdssel mit Normalmass. . . .

13,982-14,000

[Ibermasstufen der Ersatz-Stdssel

Passung der 3tossel in thren Sitzen:
— Finbauspiel

Durchmesser der Bohrung der Kipphebelbdcke . . . . .

0,05-0,10

DLU1 EFH,ME

1/,974-17,992

Durchmesser dar Kipphebelachse. . . « « + « « v 0 o o 0 v

17,856-17,974

— Einbauspiel . . . . . ..

Passung zwischen Kipphebelbtcken und Kipphebelachse:

0,000-0,036

18,016-18,043

Passung zwischen den Kipphebeln und ihrer Achse;
— Einbauspiel

R T B

(*) Diesa: Wert gilt fir den Durchbmessar einer evtl. Ringlehre [(Blchse

von Hand singsfdhrt).

0,042.0,087




12 ) Hauptmerkmale und Daten )
KRAFTSTOFFORDERUNG - SCHMIERUNG
VERGASER
15T o i i e B s BERE RN R NSRS i G wEBEEsR_”?szr:}uzm
Lufttrichter . . . . . . e PR A B PR BEEUNR S SR EEE vER R 24
Hauptdiise . » « « « + . S R Dl IR BE sE 1,30
Bremsluftdise . . . . . . . . .. Vi S G COEaE RNENE 2 OEN G 1,90
Anreicherungs-Kraftstoffdise . . . . 0 v v o 0 000 L di e aE S 1,45
Anreicherung-Luftdise . . . . . - . . j EITEE aw aFmmes A I 1,00
Anreicherungs-Gemischdiise . . . . . . . . . v WD FW OB SN ; 1,45
Learfaufdiise . . . - o« o & v v 0 o P T i RS mowE w0 0,45
Legrlauf-Luftdilse . . . . « « « « v« « 4 & f e e e w e e T e o 200
Pumpendiise . . . . .« &t s v m 0 s e os e s e e e s R 0,43
Pumpenaustrittshohrung . .« - - . . Lo o o e e e 0,40
Schwimmernadelventil . . . .« v 0 0 - 0 o e o e e e e s e e s 1,50
Pumpenfordermenge {je 10 Hibe}, « .« .« . . - . R T 58 cmt
Kraftstoff-Ricklaufbohrung . . . . C e e e e e e . 1,00
Ausgleichbohrung . . . . . 0 0 0 00 L e e e e e o 1,00
Startvorrichtung . . . . . . . GRTE 0 e L p. mit Drosselklappe
Schwimmerstand . . . . . . . . . W NeTR I W 6 TP —— T4£028 mm
OLPUMPE

Spiel zwischen oberer Flache der Zahnrader und Sitzflache des Fumpen-
distlabz: cog wvdind anw Foe RS G aNBOGe Y SN WondnE SUE e EDesm 0,020-0,1705 mm

Spiel zwischen Zahnkamm und Pumpengehduse . . . . . o« v o v o0 0,11-0,18 mm

FEDER DES OLUBERDRUCKVENTILS

BaotollMUMIEE « + v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e | ' 4153891
Lange der eingzbauten Feder, bel siner Belaslung von 461 0,15 kdp .+ 225 mm

ZulAssige Mindestbelastung in bezug auf die Lange der eingebauten Feder 4,46 kop




EEB_BN-BS 13
ANZUGSDREHMOMENTE
Anzugs-
;B Baatlt Gowinde Werkstoff | moment
[ M-m kgm
Hauptlagerschrauben . . v v o v o4 0 .. . | 1/42769/30 | M12x1.25 R 100 113 | 11,5
Mutter 7ur Befestigung des Saug- und Aus- R 50 Znt
puffkrimmers am Zylinderkopf. . . . . . . 1/61008/11 M & (Stiftschraube 24 25
R 80 Znt)
Mutter flir Pleueldzckelschraub 1/25550/20 M 9x1 60 51 5
utter fir Pleueldscke Bl om woom 6w | (Schraube R 100)
Schraube fir Schwungrad . . . . . . . .. 1/43486/70 M10x 1,25 R 120 23 85
Schraube fir Nockenwellenrad . . . . . . . | 1/55404/70 Mi12x1,25 R 120 118 | 12
Selbstsichernde Mutter, Typ A, fir Kipphe- R 50
BEIBEER v ow oo s wow wei whls B R 143598010 M10%1,25 | (Stiftschraube 43 45
R 80)
Befestigungsschraube fiir Olpumpengehiuse
beriel DRCREE v s aw w0 WiESY B K 160452/20 | M 8 R 80 20 | 2
h = , 1/58887/21
Eefestigungsschraube fir Ofilterhalter . . . 1/59718/21 M 10 x 1,25 R 80 Znt 54 5,5
Mutter fir Wasserauslaufstutzen am Zylinder- R 50 Znt
REDT & G tiE mew b swaind wed wes o 100811 | M B (Stiftschraube 2 2
R 80 Znt)
Schraube fiir Generator am Offilterhalter . . | 1/12347/31 | M10x125 R 100 Cdt 54 | 5,5
Schraube fir Zylinderkopf am Kurbelgehiuse 4313767 M10x1,25 R 100 83 8,5
Schraube fiir Zylinderkopf | . . :
und Kipphebelbock am | ﬁ":z“;’::;izm :g}ggg M 10 x 1,25 R 100 g3 | 85
Kurbelgehause . ... [ " e




14

Hauptmerkmale und Daten

FAHRGESTELL

KUPPLUNG - WECHSELGETRIEBE - DIFFERENTIAL

KUPPLUNG
Typ

Aus- und Einrdckmechanismus . . . .

Einscheiben - Trocken

Membranfeder

Mitnehmerscheibe

mit Reibbeligen

Aussendurchmesser der Reibbelage

200 mm

Innendurchmesser der Reibbelége

130 mm

Mennstirke der Mitnehmerscheibe (unter Belastung von 4365 kaa) . . . .

76232 mm

WECHSELGETRIEBE - DIFFERENTIAL
Gange . . . . .

A & @ § B N ML ® § E ¥ & 1 §g & § @ ® * ®w & = @ & ®w i &8 1 .8

4 yorwirts - 1 rickwarts

Svnchronisierung mit Konuskupplung

-------------------

fir 1., 2., 3. u. 4. Gang

Typ der Zahnrader fir:
— Vorwartsgance

— Riickwartsgange

Untersetzungsverhaltnisse:

BRSBTS S BEhE SN U el BR R EEy B
=1 L1 = T
=B BANGE o e i e e e GO WEEE G sl WEOTEH B0 New 0 e §oe
. TEAL T 11 R P e S R P - e
CEERE BEAE o i mes Sedem Bw Bl Sk B Bad Bednm eoih Sk Brg o

schragverzahnte Zahnrider
in standigem Eingriff

geradverzahnte Zahnréder

und Ricklauf-Schieberad

3,58
2,12
1,41
0,95
3,57

Spiel zwischen den Getrieberddern « « v v+ v v o 0 0 e 0 d w0 8 e s

0,10 mm

Achsanfrieh mit Stirnrddern

mit Schragverzahnung

Untersetzungsverhélinis

10/53

Lager des Differentialgehduses . . . . . .« & o v & v i i b e b
Typ der Lager
Einstellung des Lagerspiels

Spiel zwischen Ritzel und Stirnrad (nicht

2
Kegelrollerlager
durch Einstellringe

0,12 mm

Kralliberlragung aul die Vorderrader

durch Achswellen, die
mit  dem Differential
durch Rollengelenke und
mit den Radern durch
Gleichlaufgelenke wver-
bunden sind

Stérke der Einstellscheiben fir Differentiallager . . .

1,70-1,75-1 80-1,85-1,90-1,85-

2,00-2,05-2,10-2,15-2,20-2,25-

2,30-2,35-2,40-2,45-2,50-2,55-
9,60




238 BN-BS |

15

AUFHANGUNG

YORDERRADAUFHANGUNG

ffor-life).

HINTERRADAUFHANGUNG

Federkennung.

£ -selradauthingung an unteren Querlenkern; oben guerliegende Blattfeder mit Gummipuffern, die bei
asymmetrischen Radschwingungen auch als Stabilisator dient.
syarzulische doppelwirkende Teleskop-Stossdampfer mit Gummipuffern. Gelenke mit Dauerschmierung

£ nzelradaufhangung an querliegenden Drehstabfedern; Langslenker mit Gummipuffera mit verénderlicher

Stabilisator und hydraulische, doppelwirkende Teleskop-Stossdampfer.

Achsschenkel

Machlauf bai unbelastetem Fahrzeug . . . . . . . . - . « . . i

varn hinten

2 D_Bﬂ ALt

Einstelluny des Radsturzes . . . .

Vorspur bei unbelastetem Fahrzeug . .

Einstellung der Yorspur . .

Sinstellung des Nachlaufs . . . . . - . . .« o v v v v v e durch Anderung der
Reaktionsstangenlange

Sprelzung . . « v v v ose wow b . wow womm g s - . o | B

Rader

Radsturz bei unbelastetem Fahrzeug . . . . . . o iT B R EDE 10 4 30 —

durch Einstellscheiben
—1 - —5 mm —_

durch Gewindemuifen an
den Lenkspurstangen

Querlenker . . . . . . .. TR EemE g PR W . S (unten)
Verbindung mit dem Rahmen . . . . . . . .. il durch Achse u. elastische Biichsen
Verbindung mit dem Achsschenkel . . . . . . . .. P wiE g durch Gelenkkdpfe
: |
Spurweite. . . . . . . .. Wb WOGEE R wo 9 L R . 1484 mm | 1489 mm
Stossdampfer
Bestellnummer Cr e e e s y reimice meem spuenm B 420M 65 4219736
o S [ Anstossbeginn . . v v v v 04 0. — 3095 =2 mm
ge: — ausgeiogen | 4.5sste Ausdehnung . . . . . . 4 330 £2 mm 400 -2 mm
= zusammengedrickl . . . . o 0 00 0 e e e e e e 006 4 2 mm 265,5 =2 mm
Hub . . . v o v o o o . % R 104 mim 127 mm
3 j KoOmpression - « « « « v =« « = o s P A 9-12,5 mm 8-12,5 mm
Durchflusséfnung | picpstoss o . . . . . ez ¥ 29-36  mm 18,5-23,5 mm




16

Hauptmerkmale und Daten

LENKUNG

L enkgeirieha

Schnecke und Ralle

Ubersetzungsverhaltnis

1:202

Lenkradumdrehungen von Anschlag zu Anschlag . . . . . . . . .

Walzlager der Lenkschneckenwelle

— — e e o ——

37,

——— —_—

zwei Kugellager

Wilzlager der Lenkrollenwelle . . . v o+ .+ .

zwel Madellager

durch Eingtellschraube

1.6 m

Seifliche Spurstangen

symmeatrische und unab-

héngige Spurstangen mit

mittlerer Verbincungs-

stange und Zwischen-
hebel

--------------------------

Lenkschubstange

mit nachstallbaren
Kugelgelznken

mit vorderem Kugel-
gelank nachstellbar

— kurveninneres Rad

— kurveniusseres Rad

Einschlagwinkel:

24° 50
40

—i-— 5 mm




233 BN-BS

17

BREMSEN
hydraulische Fusshremse . . . . . . . .. SRR el PR OB Sh Trammethramsean an
_ den vier Radern
Typ , mechanische Handbremse . . . . . . . . . . . S0 RN G s auf die Bremsbacken
. der Vorderrader wirkend

T — OWaRl o s EORiD I OB b oA VR AR S e 270 mm
B MG UecamMesset i hinten, «-v & o0 o W VoV el wEa A 250 mm
MNachdrehen der Bremstrommeln: max. Ubermass am Durchmesser . . . . 1 mm
gestreckle Lange . . . . . . . . .. b I B " 180 mm
Breits \ RO wEeE aom @ W e e . 63 mm
Eremsbelige € ! BEAESR: comoe wie s5 smess o SR o - 50 mm
- PSRN s &0y s0E oW @ o TR Ente e ‘1 4 2-4.5 mm
[ stake | pinen 0Ll . . 1,5 mm
Bremsbackenspisl. . . . . e S T T e 0,30 mm
Durchmesser des Haupthremszylinders . . . . . . . . S 22 228 mm (7,8")

. L YOI e s @ w4 wh 28,570 mm (11/87)

Durchmesser der Radbremszylinder } hinten . . . . . AR 99 295 mm (1/87)
' Spiel zwischen Druckstange und Hauptzylinderkolben . . . . . . . . .. 0,2 mm
Pedallearweg (bei Betdtigung des Hauptbremszylinders). . . . . . . . .. 1,6 mm

Servobremse

Typ . . .+

— Durchmesser des Hydraulikzylinders

— Durchmesser des Hydraulik-Steuerventils .
— Hub des Hydraulikkolbens .

— Durchmesser des Unterdruckzylinders . . . .

Bremsdruckregler (Einstellung s. S, 56)

hydro-pneumatische
Urnterdruckbremse auf
die Yorderrdder wirkend

HYDROWAC-Bonaldi
171,45 mm (6 3/47)
19,05 mim (3/47)

5,35 mm (1/4")

48 =1 mm

im Bremshkreis
der Hinterrdder




18 ~ Hauptmerkmala und Daten i
ANZUGSMOMENTE
i AnzEugs-
estell- - i
TEIL s Gewinde Werkstoff TR
Mem kgm
KUPPLUNG |
Mutter fir Befestigungsschraube der Lasche R 50 Znt !
an Kupplungsdruckplatte | 1j07259/11 M & (Schraube 13 18
R 100)
Befestigungsschraube des Kupplungsdeckels f
am Motorschwungrad . . . .. . . .. .. 1 [3R258/21 M A R 80 Cdt 28 | 3
WECHSELGETRIEEEUND DIFFERENTIAL
Befestigungsschraube fir Anlasser an Ge- | 1/60444/21
triebehalterung . . . . . . . . L ... o 1/60450/21 M 8 R 80 Znt 25 2.5
Schraube fur Getriebe an Motor . . . . . . 1/56411/21 M 12 51,25 R &80 Znt a3 B5
Mutter tiir Stiftschraube des Getriebes an Motor | 1/61015/11 M12 % 1,20 R 80 Znt | 83 8,5
| (Stiftschraube |
R 80 Znt)
Mutter fir Deckel an Getriebehalterung . . | 16100811 M B R B0 Znt 25 2,5
(Stiftschraube |
R 80 Znt)
Mutter fir Stiftschrauke des Federdeackels der | R 50 Znt
Schaltstangenarretierung . . v 0« 0 0 . 1/61008/11 M 3 ={5liﬂ:sc:hr:au.;h«:‘:}lI 20 2
R 50 Znt) |
Schraube fiir Getriebegehduse an der Halterung | 1/60443/21 | M 2 R 80 Znt 25 2,49
1/60450/21
Mutter fur Stiftschraube des Getriebeoehiuse- R 50 Znt
deckels’ v v oo oo sea T i o 1/61008/11 | M 8 {Stiftschraube 20 g
R 50 Znt)
Schraube fir Schaltgabel und innaran Schalt-
hebel oo 2 Eh s SE e R 813149 M B R 100 o0 o
Mutter fiir Handschalthebe! an Schaltgabel . | 1/61008{11 M & R 50 Znt 25 25
(Schraube
R 80 Znt)
Mutter fir Lagerung des Handschalthebels . 1/61008/11 M B R 50 Znt 13 1,5
(Sehraube R 50)
Echraube for Stirnrad am vorderen Achsantrich 15970770 M10 % 1,25 R 120 88 9

{folgi)




- 238 BEN-BS 18
Farm=rany) ANZUGSMOMENTE
Besiall Anszuga-
E3TE- 1
TEIL e Gewlnde W erkstoff moment
MN-m kgm
30 Cd 4 Ret
Sewindering fir vordere Differentialnabe . . 4130595 M22x1,5 Planetenrad 118 | 12
{18 CN 5Cmt7)
E=festigungsschraube flir Mitnehmer an der
vorderen Differentialnabe . . . . . . . . . £210842 M12x1,25 R 100 it 6
TRIEEWERKAUFHANGUNG
Mutter fir Schraube zur vorderen und hinteren R 50 Znt
Befestioung des Rahmens am Aufbau, . . /2164711 M10%1,25 (Schrauvbe 49 5
R 80 Znt)
Selbstsichernde Mutter mit Nyloneinsatz fur
Triebwerkgummilager an der Aufhdéngung R 50 Znt
{Motor- und Getriebeseite) . . . . . . .. 1/61050/11 M12x 1,25 (Schraube g3 B5
R B0 Znt)
Sefesfigungsschravhe fiir Triebwerklagerung
EMotorseite) -« .. v ovow s we W sie s 1/60442/21 M 8 R 80 Znt 25 2,5
Befestigungsschraube fir Triebwerkgummi-
lager am Rahmen (Gelriebeseile) . . . . . 1/60442/21 M 3 R 80 Znt 25 2,5
Befestigungsmutter fur untere Veranksrungs- E 50 Znt
lasche des Triebwerks . . . . . . . .« . « | 1/2184711 M0z 1,23 (Schraube 49 ]
R 80 Znt)
VORDERRADAUFHANGUNG
Sadnabenbolzen . . . . . .. . . L. 4101849 M14x1,5 C35R Bon Int a8 g
Sefestigungsschraube flirvordere Schubstrebe
am Que’lenkar Ll - L} L] 4 13 L L] 3 L L - L L] 413{.}525 M 16 x 1|h H Bu znt 195 20
Mutter fiir Schraube des oberen Gelenkkopfes R 50 £nl
an der Blattfeder . . . . . . v . . 1/61003/11 M 2 (Schraube 25 25
R 20 Znt)
Selbstsichernde Mutter mit erunemsaiz fir R 50 Znt
Gelenkkopfbolzen . . . . . . . . ... . 1/25755(11 M14x1,5 |[(Bolzen35NCER)| 898 | 10
EBsfestigungsschraube fiir unteren Gelenkhopt
am Achsschenkeltrdger . . . . . . . . .. 1/60434(21 M 8 R 80 Znt 25 25
Ssfestigungsschraube fir Querlenkerlager am
I Rahmen . . . . . ¢ « v v v v o v o o s » 112270/21 M4 x 1,5 R 80 Znt 18 | 12

i falgt)



20 Haupimerkmale und Daten -
(Foriseizung) AHZUGEMOMEHTE
Bt Anzugs-
TEIL bl Gewinde Werkstoff mamant
-
NUIMTE |—|7M-m o
Selbstsichernde Mutter mit Myloneinsatz fir R 50 Znt
Querlgnker am Rahmen . . . . . . « « « & 1/25748/11 M14x15 (Schraube 118 | 12
R 80 Znt}
Mutter fir Befestigungsschraube der vorderen R 50 Znt
Schubstrebenmutter . . . .+ . v oo ow | 1)B1008M1 M 3 (Schraube 20 2
R &1 Znt)
Selbstsichernde Mutter mit Myloneinsatz fir R 50 Znt
vordere Schubstrebhe am Rahmen . . . . . 125748111 Midxi5 {Bolzen 1ma |12
35NC5R)
Multer fur Befestigungsschraube der Blatt- . R 50 Znt
feder-Gummilagerung . « + v« o 0 ¢ 0 0 12164711 M 10 x 1,25 {Schravhe 49 5
R BD Znf)
Selbstsichernde Mutter mit Nyloneinsatz flir R 60 Znt
chere Stossdampferbefestigung . . .« . .« 1/25745(1 M10x 1,25 (Schraube a4 5
R BD Znt)
Selbstsichernde Mutter mit Nyloneinsatz fir R 50 Znt
untere Stossddmpferbefestigung . . . . . 181050111 | M12x1,25 {Bolzen 43 5
C 35 R Ban)
Befestigungsschraube fiir vorderan Brams-
Brlgeti. S0 i ece R SRR WY RS AW 1/8970721 W 10 x 1,25 R 80 Znt 43 5
HINTERRADAUFANGUNG
Radnabenbolzen . . . & ¢« v v o v v v on o o 4101342 Mi4x1,5 |C35RBonZnt| E8 g
Schraube fir Langslenker am Aufbau 1/55411/21 Mi2x1.25 R 80 Znt 75 5
Selbstsichernde Mutter mit Nyloneinsatz fir R 50 Znt
Stossdampterbefestigung am Langsienker . 1/25736/11 M 10 x 1,28 {Schraube 44 5
c R 80 Znt)
Schraube fir Stossddmpfer am Auftbau . . . | 1/B13897(21 M 10x1,25 R 80 Zni 49 5
Befestipungsschraube fir Gummibichse des
Stabilisators am Auflau und Langslenher . 16043821 M & R 80 Znt 25 2,5
Mutter fur Schraube des Gummipufferbigels R 50 Znt
zur Stossdampferbefestigung . . . . . . . 1/6100811 M & {Schraube 26 25
R 80 Znt)

(folgt)




232 BN-BS 21
. ANZUGSMOMENTE
Anzugs-
TEIL Beutoft Gewinde Warketof] mament
Mem kam
: fir Befestipungsechraube des hinteren R 50 Znt
Besmstrigers . . . o 0000 00w e 1/21847111 M10x123 (Schraube 49 | 5
R B0 Zni)
Echraube fir mittleren Lagerbock der
Worsionsstange « + « v s o0 0. v e e | 1138310001 M10x125 R &3 Cdt 43 5
Motter fur untere Schraube des mittleren R 80
Lagerbocks der Torsicnsstange . . . . . . | 1/61015/20 | M 121,25 (Schraube g8 | 10
R 10m
Untere Schraube fir miltleren Lagerbock der
Forsionsstanfe . . . « . 5 o0 o« sk v s s 1/55403/20 | M12x1.25 R a0 78 8
LENKUNG
Esfestigungsmutter fGr Lenkrad am Lenkrohr 107914/11 M1Bx1,5 R 50 Znt 49 5
{(Welle C1OTH)
R 50 Znt
Bafestigungsmutter flir Lenkgehiuse am Aufbau| 1/61015(11 W12 x 1,25 (Schraube o3 9,5
R 80 Znl)
Schraube fir Lenkhebel am Achsschenkel . | 1/55409/21 M 12 % 1,25 R 80 Znt B8 9
—
Schraube fiir Zwischenhebelbolzen an der
Gummipuffer-Halteplatte . . . . . . . .. 1/60436/21 M 8 R 30 Znt 25 25
Selbstsichernde Mutter mit Nyloneinsatz fir | R 40 Znt
Zwischenhebelbefestigung . . . . . . . . 1/61050/11 Mi2x1,26 | (Bolzen C 30 78 ]
Bon. Fosf.)
Mutter fur Kugelbolzen-Spannstift am Zwi- R 50 Znt
schenhebal . o - « ¢ v v vom v e e s 1/07934/11 M14x1,5 (Balzen 59 ﬁ
12 NC 3 Carbn)
Mutter fiir Schraube dar Klamme des Lenk= R 30 Znt
gtanpenkopfe . . o0 L o0 o d oL 1/61008/11 M 3 (Schraube 20 2
| R 80 Znt)
BEREMSBETATIGUNG |
R 80 Znt 25 2,5
Mutter fiir Hauptbremszylinder . . . . . . . 1/61008/11 N 8 (Stiftachraube
R 30 Znt)
R 50 Znt
Mutter fir Servobremsa . . . . . . . . .. 4084620 5/16-24 UNF (Stange 13 1.8
C 20 Zni)
Schraube fir Bremskraftregler., . . . . . . . 1/60445/21 M & R B0 Znt 25 2,5

—



